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Vorrichtung für Koordinations-Training

Beschreibung :

Die Erfindung betrifft eine Vorrichtung für Koordinations-Training, die aus einem flachen, rechteckigen oder flachen beliebig geformten Gegenstand mit mindestens einer geraden Kante aus Holz, Kunststoff oder Metall und einem ein bis drei Meter langen Faden aus reißfestem Gewebe besteht, der an einem Ende mit einer Schlaufe oder Öse versehen werden kann. Der Gegenstand ist ein bis fünf Prozent außerhalb des Mittelpunktes der Fläche zu einer geraden Kante hin mit einem Loch versehen, durch das der Faden lose durchgeführt werden kann.

Befestigt man den Faden mit dem einen Ende an einer Stelle oberhalb einer Fläche, die aus einem Tisch oder einer beliebigen anderen Ebene bestehen kann, genau in der Höhe des Loches, kann man durch geschicktes Spannen und Lösen des Fadens den Gegenstand durch Kippen nach vorne oder hinten in eine Richtung bewegen.

Ein Vorteil ist neben der Möglichkeit des gegenseitigen Messens die Möglichkeit, in jede Hand eine Vorrichtung für Koordinations-Training zu bedienen. Hierzu ist die höchste Konzentration und ein hohes Maß an Koordination der Gliedmaßen erforderlich.

Das Gerät kann als Spielzeug den Kindern -aber auch Erwachsenen- zum Spielen angeboten werden, ohne dass diese den wirklichen Zweck, nämlich dem Koordinationstraining, erkennen.
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